



山西汾酒职业篮球俱乐部供图

# “防守尖兵”陈彭宇迪

出战23分钟，23岁的陈彭宇迪完成3次抢断，追平个人职业生涯纪录。

12月12日，2024-2025赛季CBA常规赛第16轮战罢，山西汾酒男篮主场以108比96击败南京队。此役，陈彭宇迪交出了7分、1个篮板球和3次抢断的数据。

陈彭宇迪出生于2001年，身高1.85米，体重79公斤，场上司职控球后卫。虽然陈彭宇迪的静态天赋难言出色，但是他移动速度很快，弹跳也不错。

年仅23岁的陈彭宇迪，其实已是山西男篮的一员“老将”。在2019年第二届全国青年运动会上，陈彭宇迪作为山西男篮青年队的控球后卫，帮助球队斩获U18组别冠军。

军。

值得一提的是，这支没有明星球员的U18山西男篮，正是凭借强硬的防守，最终成为冠军。而彼时U18山西男篮主教练潘江，如今正在执掌山西汾酒男篮一线队教鞭。

在青年队时，陈彭宇迪不仅展现出不俗的外线防守能力，而且还是球队的“抢断王”。此外，陈彭宇迪具备一定的中远距离投射能力，可以出其不意地“杀伤”对手。

陈彭宇迪于2020-2021赛季进入山西男篮一线队，此前只参加过两个赛季，出场机会不多，表现平平。本赛季，潘江成为主教练后，陈彭宇迪已经出战13场比赛，其中11次首发。

遇到更为熟悉的教练，陈

彭宇迪有了更大的发挥空间。本赛季，陈彭宇迪场均出战12.2分钟，得到2.4分、1.4个篮板球、0.9次助攻以及1次抢断。

在注重防守的潘江教练麾下，陈彭宇迪的主要责任是盯防对方小外援，并尽力限制对手的发挥。在已经结束的10余场比赛中，陈彭宇迪基本完成了自己的任务，也收获了全队上下的信任。

作为山西男篮队中的年轻球员，陈彭宇迪在承担组织和传球的同时，有望成长为一名出色的外线防守者。而山西男篮如今所需要的，正是“防守尖兵”。

记者 杨尔欣



## 2024年度游戏大奖(TGA)颁奖礼在美国举行

### 《黑神话：悟空》捧回两大奖项



丑牌》《艾尔登法环：黄金树幽影》《最终幻想7：重生》和《暗喻幻想：ReFan-

tazio》。

经过3个多小时的等待，颁奖典

礼接近尾声，年度最佳游戏得主揭晓。《宇宙机器人》杀出重围，成为大赢家。

对于很多国内玩家来说，这样的结果略显遗憾。在《黑神话：悟空》的评论区，不少玩家送上“你是我心中的年度最佳”这样的鼓励。其实，今年TGA，《黑神话：悟空》也并非一无所获，得到了包括玩家之声在内的5项提名，其最终将最佳动作游戏和玩家之声两大奖项收入囊中。

游戏策划负责人江柏村上台发表获奖感言时表达了对玩家的感谢：“非常荣幸能够获得这个奖项，首先要感谢每一位玩家，是你们的支持让这样一个关于勇气和智慧的东方神话得以在这样的一个舞台上绽放光彩。”言语间，他也不忘给《黑神话：悟空》“打广告”：“这个游戏真的不难，非常适合没有玩过动作游戏的玩家，相信我。”

据《新京报》赵雪

## 54队争16个名额

### 美加墨世界杯欧洲区分组揭晓

北京时间12月13日晚，2026年美加墨世界杯欧洲区预选赛抽签在瑞士苏黎世进行。54支欧足联旗下球队被分成12个小组，将争夺16个世界杯决赛圈参赛资格。

根据分档规则，12个第一档球队中有8支是本赛季欧国联的8强球队，但他们的具体被分入哪一组需要根据明年3月的1/4决赛赛果决定。在这样的情况下，12个小组具体分组情况如下：

**A组：**欧国联1/4决赛德国队与意大利队的胜者、斯洛伐克队、北爱尔兰队、卢森堡队

**B组：**瑞士队、瑞典队、斯洛文尼亚队、科索沃队

**C组：**欧国联1/4决赛葡萄牙队与丹麦队的败者、希腊队、苏格兰队、白俄罗斯队

**D组：**欧国联1/4决赛法国队与克罗地亚队的胜者、乌克兰队、冰岛队、阿塞拜疆队

**E组：**欧国联1/4决赛西班牙队与荷兰队的胜者、土耳其队、格鲁吉亚队、保加利亚队

**F组：**欧国联1/4决赛葡萄牙队与丹麦队的胜者、匈牙利队、爱尔兰队、亚美尼亚队

**G组：**欧国联1/4决赛西班牙队与荷兰队的败者、波兰队、芬兰队、立陶宛队、马耳他队

**H组：**奥地利队、罗马尼亚队、波黑队、塞浦路斯队、圣马力诺队

**I组：**欧国联1/4决赛德国队与意大利队的败者、挪威队、以色列队、爱沙尼亚队、摩尔多瓦队

**J组：**比利时队、威尔士队、北马其顿队、哈萨克斯坦队

**K组：**列支敦士登队

**L组：**英格兰队、塞尔维亚队、阿尔巴尼亚队、拉脱维亚队、安道尔队

**M组：**欧国联1/4决赛法国队与克罗地亚队的败者、捷克队、黑山队、法罗群岛队、直布罗陀队

2026年美加墨世界杯决赛圈将有48支球队参加，其中欧洲区有16个参赛名额。根据预选赛规则，12个小组第一将直接获得世界杯决赛圈门票。12个小组第二和根据2024至2025赛季欧国联战绩选拔的4支球队将参加附加赛，角逐最后4个世界杯决赛圈参赛名额。

根据赛程，2026年世界杯欧洲区预选赛首轮比赛将于2025年9月开踢。

据北京日报客户端 赵晓松

## 山西文旅插画艺术探索画展开展

本报讯（记者 陈辛华）“神话山水，悟空晋彩”山西文旅插画艺术探索画展，12月12日在太原市文化馆开展。

山西以厚重的历史文化、独特的自然风光和丰富的人文景观，成为艺术家和游客心中圣地。《黑神话：悟空》游戏的推出，更是为山西文旅插上翅膀，让这片古老土地焕发出新活力。此次展览由太原市文化和旅游局、太原市文化馆（太原市文化旅游事业发展中心）主办，太原幼儿师范高等专科学校、太原市美术家协会承办，展出60余幅作

品，通过插画的艺术形式，结合现代游戏文化元素，特别是《黑神话：悟空》这一文化现象，呈现山西独特的山水画卷、历史遗迹。

展出作品从山水景观、神话故事到民俗文化，多重维度展开，以创新的艺术形式表达山西丰富的文化内涵和独特的视觉魅力。展览为游客和艺术爱好者提供了一份独特的文化艺术之旅，同时也对山西文化的现代转化与艺术创新进行深入探索，让大家在欣赏美的同时，感受山西的无限魅力和中华传统文化的博大精深。